
         
                 Μαρκόπουλο, 19 Μαρτίου 2026 

                               Αρ. πρωτ. 127 
 
Προς τα Σωματεία – Μέλη της ΕΟΙ 
 
Κύριοι, 

Σας γνωρίζουμε ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας - ΕΟΙ, κατά τη 
συνεδρίασή του στις 19 Μαρτίου 2026, έλαβε, μεταξύ άλλων, τις ακόλουθες αποφάσεις: 

Α. Ενημέρωση  για διαγωνισμό ΟΚΙΜ  
Το Διοικητικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την τροποποίηση του χρονοδιαγράμματος του εν εξελίξει 
διαγωνισμού που αφορά την αξιοποίηση του Ολυμπιακού Ιππικού Κέντρου Μαρκοπούλου. Σύμφωνα 
με τα νεότερα δεδομένα, ως νέα καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 26η 
Μαΐου 2026. 

Παράλληλα, το Διοικητικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για τις ενέργειες της Επιτροπής ΟΚΙΜ και 
παρακολουθεί στενά όλες τις εξελίξεις που αφορούν τον διαγωνισμό, με βασικούς στόχους τη 
διασφάλιση της ιππικής χρήσης του χώρου, καθώς και τη διατήρηση της έδρας της ΕΟΙ στο ΟΚΙΜ. 

Β. Έγκριση Οικονομικών στοιχείων ΕΟΙ εν όψει της Γενικής Συνέλευσης της ΕΟΙ 30.03.2026  
Το Διοικητικό Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε τα κάτωθι οικονομικά στοιχεία, τα οποία θα τεθούν προς 
έγκριση στην Γενική Συνέλευση της ΕΟΙ στις 30.03.2026: 

α. Ταμειακός Απολογισμός 2025 
β. Οικονομικός Απολογισμός 2025 
γ. Ειδικός Οικονομικός Απολογισμός Επιχορηγήσεων 2025 
δ. Ισολογισμός 2025 
ε. Αποτελέσματα χρήσης 2025 
ζ. Προϋπολογισμός 2026  

Επισυνάπτονται τα οικονομικά στοιχεία. 
 
Γ. Έγκριση κανονισμών  
Το Διοικητικό Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε την τροποποίηση των κάτωθι κανονισμών της ΕΟΙ, 
προκειμένου να εναρμονισθούν με την ισχύουσα νομοθεσία και με σχετικές οδηγίες της Γενικής 
Γραμματείας Αθλητισμού: 

α. τροποποίησης Γενικού Κανονισμού Αγώνων  
β. τροποποίησης Κανονισμού Δεοντολογίας  

Επισυνάπτονται τα σχέδια τροποποίησης των κανονισμών, οι οποίοι θα έρθουν για έγκριση στη 
Γενική Συνέλευση της ΕΟΙ στις 30.03.2026, και παρακαλούνται τα σωματεία όπως υποβάλλουν στην 
Γραμματεία της ΕΟΙ τυχόν σχετικές προτάσεις,  έως την Παρασκευή 27 Μαρτίου 2026.  
 



Δ. Σεμινάρια αθλητών Υπερπήδησης Εμποδίων  
Το Διοικητικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την επιτυχή υλοποίηση του δεύτερου, για το έτος 2026, 
σεμιναρίου Ενηλίκων και Νέων Ιππέων αθλητών Υπερπήδησης Εμποδίων, το οποίο 
πραγματοποιήθηκε στις 11 και 12 Μαρτίου 2026 στο ΟΚΙΜ, με εισηγητή τον Τεχνικό Σύμβουλο κ. Lars 
Zu Bexten. Το σεμινάριο συνέβαλε ουσιαστικά στην αγωνιστική προετοιμασία των αθλητών και στην 
ενίσχυση του πνεύματος Εθνικής Ομάδας. 
 

Ακόμη, το Διοικητικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την επιτυχημένη διεξαγωγή του τρίτου, για το 
2026, σεμιναρίου Παίδων και Εφήβων αθλητών, το οποίο έλαβε χώρα στις 21 και 22 Μαρτίου 2026, 
στις εγκαταστάσεις MVA Stables, με εισηγητή τον προπονητή κ. Sylve Sonderstant. Το σεμινάριο 
πραγματοποιήθηκε με την ευγενική χορηγία της κας Μελίσας Βαρδινογιάννη.  
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΟΙ εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες προς την κα Μελίσα 
Βαρδινογιάννη για τη σημαντική και διαρκή στήριξή της. Η πολύτιμη χορηγία των σεμιναρίων, 
πρόσφερε σε παίδες και εφήβους αθλητές υψηλού επιπέδου καθοδήγηση και την ευκαιρία να 
προετοιμαστούν κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο ενόψει των επερχόμενων αγωνιστικών 
υποχρεώσεων και των πρωταθλημάτων.  
 
Ε. Σεμινάρια αθλητών Ιππικής Δεξιοτεχνίας  
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΟΙ, λαμβάνοντας υπόψη σχετική εισήγηση της Τεχνικής Επιτροπής Ιππικής 
Δεξιοτεχνίας, ενέκρινε τη διοργάνωση σειράς σεμιναρίων για αθλητές στην Αττική, με εισηγήτρια την 
κα Inge Van Der Saft, καθώς και σε Κρήτη και Θεσσαλονίκη, με εισηγητή τον κ. Stefan Michalke. 
 
ΣΤ. Κίνητρα αθλητών Ιππικής Αντοχής 
Το Διοικητικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη σχετική εισήγηση της Τεχνικής Επιτροπής Ιππικής 
Αντοχής, αποφάσισε να εξετάσει τη δυνατότητα κάλυψης από την ΕΟΙ των παράβολων συμμετοχής 
για 15 ζεύγη αθλητών/ίππων στον 1ο Διεθνή Αγώνα στις 21-22/3 στον Ορχομενό και στον 2ο Διεθνή 
Αγώνα στις 25-26/4 στο Κιλκίς, με στόχο την ενίσχυση της αγωνιστικής δραστηριότητας και την 
επίτευξη προκρίσεων για διεθνείς διοργανώσεις υψηλότερου επιπέδου στην Ιππική Αντοχή. 
 
Ζ. Σεμινάρια Αθλητικής Ψυχολογίας 
Το Διοικητικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την επιτυχημένη υλοποίηση σεμιναρίων και 
εκπαιδευτικών συναντήσεων για αθλητές, προπονητές και γονείς, με την αθλητική ψυχολόγο της ΕΟΙ, 
κα Φλώρα Παπίτση. Στο πλαίσιο της ολιστικής υποστήριξης των αθλητών, πραγματοποιήθηκαν 
επίσης δια ζώσης συναντήσεις της αθλητικής ψυχολόγου με αθλητές, προπονητές και γονείς, κατά τη 
διάρκεια του αθλητικού σεμιναρίου για παίδες και εφήβους, την Κυριακή 22.03.2026. 
 
Η. Εκλογή Ελλήνων σε Επιτροπές της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Ιππασίας 
Το Διοικητικό Συμβούλιο εξέφρασε την ικανοποίησή του για την εκλογή του Γεν. Γραμματέα της ΕΟΙ 
κ. Νικολάου Χάρτζη στην Επιτροπή Νομικών Θεμάτων και Διακυβέρνησης (Legal and Governance) 
καθώς και του Σταύρου Γεωργόπουλου στην Επιτροπή Υπερπήδησης Εμποδίων (Jumping) της  
Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Ιππασίας.  
Το Διοικητικό Συμβούλιο συγχαίρει θερμά τους εκλεγέντες και εκφράζει τη βεβαιότητα ότι, μέσα από 
τη γνώση και την εμπειρία τους, θα συμβάλουν ουσιαστικά στην προώθηση και ανάπτυξη της 
ιππασίας, εκπροσωπώντας επάξια την Ελλάδα σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 
 
Θ. Ανασυγκρότηση Επιτροπής Προμηθειών  
Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από πρόταση του προέδρου αποφάσισε την ανασυγκρότηση της 
Επιτροπής προμηθειών ως εξής: Πρόεδρος Αντώνης Αντωνίου, Μέλη: Γιώργος Παρασχάκης, 
Αντώνης Διαμαντάρας. Γραμματειακή υποστήριξη Μιχάλης Καραβοκύρης. 

Η Γραμματεία της ΕΟΙ είναι στη διάθεσή σας για τυχόν διευκρινίσεις. 

Από την Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας 


